
Κεφάλαιο 8 - Ζώντας σε ενότητα

Εξ ονόματος του Παντοδυνάμου Θεού, του Κυρίου του ουρανού και Βασιλιά όλων των εθνών.

Παιδιά του Φωτός, σήμερα θέλω να μιλήσω σε εσάς για μια αλήθεια που έχει κληροδοτηθεί 
από γενιά σε γενιά: είναι καλό να συνοικείτε ενωμένοι. Σε έναν κόσμο γεμάτο διχόνοια, 
αντιπαραθέσεις και διαμάχες, η ενότητα κατέχει έναν ειδικό χώρο στην καρδιά του Θεού. Είναι
ένα δεσμός που φέρνει τον λαό Του πιο κοντά ο ένας στον άλλον και πιο κοντά σε Αυτόν. 
Καθώς κοιτάτε γύρω σας στον κόσμο, βλέπετε κοινωνίες που έχουν ραγίσει από ασήμαντες 
διαφορές και έχουν καταστραφεί από συγκρούσεις. Είναι εύκολο να δείτε τις συνέπειες αυτής 
της ασυνέπειας σε διάφορες κοινότητες, εθνικά κράτη και ακόμα και εντός οικογενειών. 
Ωστόσο, ως ακόλουθοι του Φωτός του Θεού, καλείστε να είστε παράδειγμα ενότητας, να 
ενσαρκώνετε την αγάπη και τον συμπόνο του Δημιουργού.

Η ενότητα ξεκινά με την αναγνώριση της κοινής ανθρωπότητάς σας, της κοινής σας 
προέλευσης από την εικόνα του Δημιουργού, της αδελφότητάς σας, της πνευματικής 
οικογένειάς σας. Ανεξάρτητα από το παρελθόν, το πολιτισμό ή τις εμπειρίες σας, καθένας από
εσάς είστε μέρος της ίδιας ανθρώπινης οικογένειας. Είναι μέσω αυτού του φακέλου που 
μπορείτε να αγκαλιάσετε ο ένας τον άλλον ως αδελφούς και αδελφές, γιορτάζοντας την 
ποικιλομορφία σας ενώ αναγνωρίζετε την ουσιαστική σας σύνδεση μεταξύ σας.

Στα ιερά γραφεία, υπάρχουν πολλά αποσπάσματα που τονίζουν τη σημασία της ενότητας. Οι 
Ψαλμοί μας λένε: "Πόσο καλό και πόσο ευχάριστο είναι για αδελφούς να συνοικούν ενωμένοι!"
(Ψαλμός 133:1). Ο απόστολος Παύλος, γράφοντας στις πρώτες χριστιανικές κοινότητες, τους 
παροτρέπει να είναι επιμελείς στο "διατηρείν την ενότητα του Πνεύματος στο δεσμό της 
ειρήνης" (Εφεσίους 4:3).

Θυμηθείτε ότι η ενότητα απαιτεί προσπάθεια, κατανόηση και προθυμία να αποβάλετε τις 
προτιμήσεις σας για το κοινό καλό. Καλεί τον λαό του Θεού να υιοθετήσει ταπεινότητα, να 
ακούει ο ένας τον άλλο με ανοιχτή καρδιά και να αναζητά κοινά θεμέλια μεταξύ των διαφορών 
σας. Ωστόσο, η ενότητα δεν σημαίνει συμμόρφωση ή κατάπνιξη της ατομικότητάς σας. 
Αντίθετα, σας προσκαλεί να γιορτάζετε τα μοναδικά δώρα και ταλέντα που κάθε αδελφός και 
αδελφή φέρνει στο τραπέζι. Συχνά είναι στην ποικιλομορφία σας που βρίσκετε δύναμη και 
πλούτο. Με τον ίδιο τρόπο που οι διάφορα μέρη του σώματος συνεργάζονται αρμονικά, έτσι 
και εσείς, ως μέλη μιας ενωμένης πνευματικής κοινότητας, πρέπει να ενωθείτε ως ένα σώμα, 
ενωμένοι σε σκοπό και αγάπη.

Όταν συνοικείτε ενωμένοι, δημιουργείτε μια ισχυρή μαρτυρία στον κόσμο γύρω σας. Η 
ενότητά σας γίνεται μαρτυρία για τη μετασχηματιστική δύναμη της αγάπης του Θεού. Είναι 
μέσω της ενότητάς σας που γίνεστε συγκεκριμένη έκφραση της Παρουσίας του Θεού, 
προσελκύοντας άλλους προς την αλήθεια και την ομορφιά του Φωτός του Θεού.

Για τον λόγο αυτό, αφιερώστε εαυτούς στην προώθηση της ενότητας εντός των πνευματικών 
σας κοινοτήτων. Γεφυρώστε τα χάσματα που σας χωρίζουν, αναζητήστε συμφιλίωση εκεί 
όπου υπάρχει διάσπαση και εκτείνετε το χέρι της συναδελφικότητας σε εκείνους που 
αισθάνονται περιθωριοποιημένοι ή αποκλεισμένοι. Να γίνετε ενσάρκωση της αγάπης, του 
συμπόνου και της κατανόησης, έτσι ώστε όλοι όσοι έρχονται σε επαφή μαζί σας να 
μαρτυρήσουν τη δυναμική δύναμη της ενότητας που μεταβάλλει τη ζωή.



Ας σας καθοδηγήσει η χάρη του Κυρίου στην προσπάθειά σας για την ενότητα. Ας εμπνεύσει 
το Πνεύμα του Θεού καθέναν από εσάς να αποβάλετε τις διαφορές σας και να ενωθείτε ως 
ένα. Και ας γίνει η ενότητά σας πηγή δύναμης, χαράς και ελπίδας, όχι μόνο για εσάς, αλλά και
για τον κόσμο που αναζητά θεραπεία και συμφιλίωση.

Θυμηθείτε, παιδιά μου, ότι είναι καλό να συνοικείτε ενωμένοι.Αγκαλιάστε αυτήν την αλήθεια 
και ζήστε την καθημερινά, γιατί μέσω αυτού τιμάτε τον Θεό και αντανακλάτε την αγάπη Του σε
έναν κόσμο που την χρειάζεται.
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